12 (011 21 ST ON TAP G NHA
MON: TOAN - LGP 1

LGP: MOT

TRUGNG: TIEU HOC BE VAN PAN

Bai 1. Tinh:
16 13 11 15
6 3 1 5
19 14 17 12
9 4 7 2

Bdi 2: Tinh nhdm:

12-2= 15-5= 19-0 =
1M-1= 13-3= 18-8=
16-6= 14-4= 17-7=

Bdi 3: Viét phép tinh thich hop:

a)Co: 14 cdi bdnh

Pa cho: 4 cdibdnh
Con: .. cdibdanh?

L) Mua : 12 goi mi

b& an: 2 gdimi
Con: ..gbéimi?
Bdi 4. S6?

+16 -9

+2 _10 ‘



LGOP: MOT
TRUONG:

Bai 1. bat tinh réi tinh :

Bdi 2: Tinh nhdm:

12-2= 10+5=
]0+]= ]3—3:
16-6= 10+4=

Bai 3: Tinh:

11+3-4= 13-3+2=
13+2-5= 19-9+1=

Baid. >, <,=?

14- 4 16 18

18-8 19-9 12+ 3

Bdi 5: Viét phép tinh thich hop:
a) Co: 16 quyén tép
Ba bdn: 6 quyén tap
Ccon: .. quyén tap?

) Mua: 12 vién bi
Pba cho: 2 vién bi
Con: ...viéenbi?

ON TAP
MON: TOAN - LGP 1

19-9 =
10+ 8=
17-7 =

11+3-4=
15+2-7=

9+ 1

17 -4




, .A .............................................. MC)NTOAN_I—GP '|
LOP: MOT

TRUONG:

Bai 1 : Dién s0 vao dwdi moi vach cua tia so :

l l >
T T T T | I I | |
0 9
— | ——t— —11
10 20
Bai2:S6?
S lién sau cua 714 s6 ...
S lién sau cua 91 s6 ...
S6 lién sau cua 10 13 s6.....
S linsaucua 1913 s6 ...
Bai 3:S6 7
S4 lién trude cua 8 1a 86 ...
S6 lién trude cia 1014 86 ...
S4 lién trudc cua 111386 ...
S4 lién trude cua 1 1a 86 ...
Bai 4 : it tinh roi tinh :
12+3 15-3 14 +5 19-5 11+7 18 -7

Bai 5: Tinh:
11+2+3= 15+1-6= 17-5-1=
12+3+4= 16+3-9= 17-1-5=



LOP: MOT
TRUGNG:

Bai 1: Poc sb
21: Hai muoi mot
22

250
Bai 2 : Poc s6

31: Ba muoi mét

320

360

R

38

Bai 3 : Pién so thich hop vao chd cham :

Bai 4 : Viét s
Muoi sau : 16
Mudi chin : ........
Muoi bay : ...

Mudi mot : ...

Baib:<,>,=:
12+4 ... 18 -4

10+ 7 ....... 4+6
15-2 ... 10+3

ONTAP
MON: TOAN - LGP 1

26: Hai muoi sau
200 i,
28
297 L,
300

35: Ba muoi 1lam

K
Y S
39
400 oo,

Muoi lam: .......
Mudi hai: .......
Muoibon : ......

Muoitam: ......





